

**Törtel Község Önkormányzata**  
**2747 Törtel, Szent István tér 1.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**TÖRTEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**2024. JANUÁR 8-ÁN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL**

**Határozatok száma: 1/2024. (I.8.)**

**Rendeletek száma:**

**Törtel, 2024. Január 8.**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2024. január 8-án 14 óra 15 perckor, Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme (2747 Törtel, Szent István tér 1.)

**Godó Tibor polgármester** tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, Dr. Kolláth Ágnes jegyzőt és a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a választott képviselők közül 5 fő van jelen, így a Képviselő-testület ülése a polgármester személyével együtt 6 fővel határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek Angyalné Horváth Mónika ügyintézőt jelöli ki, melyben kéri a Képviselő-testület jóváhagyó szavazatát. A Képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal egyetért a jegyzőkönyvvezető személyével.

<u>Napirendi pont</u>	<u>Előterjesztő / Előadó</u>
<p><b><u>NYILVÁNOS ÜLÉS</u></b></p> <p>01. Előterjesztés a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója; az intézmény „B” épületének időszakos zárva tartására vonatkozó kezdeményezése tárgyában</p> <p>Véleményezte: PTFB Határozathozatal: szükséges <span style="float: right;"><b>E</b></span></p>	<p>Godó Tibor Polgármester</p>

### 1. Napirendi pont:

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti az első napirendi pontot „Előterjesztés a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója; az intézmény „B” épületének időszakos zárva tartására vonatkozó kezdeményezése tárgyában”. A kiküldött előterjesztés szószerinti ismertetéseként előadja:

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Senkei Rita a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója, a 2023. december 19. napján megküldött levelében - amely az előterjesztés mellékletét képezi - kezdeményezte, illetve tett javaslatot az intézmény „B” épületének 2024. január és február hónapokban történő időszakos zárva tartására az energiaköltségek csökkentése végett. Az intézményi feladatok ellátására tett javaslatokat jónak tartom; így a 2 fő közfoglalkoztatott az önkormányzat intézményeinél jelentkező takarítási feladatokat fogja segíteni, az 1 fő fizikai állomány szükség szerint „visszasegít” a fizikai állománynál jelentkező feladatok elvégzésében, továbbá a „B” épületnél elvégzi a szükséges feladatokat, amely során ellenőrzi az épületet és annak környezetét, szükség szerint bekapcsolja a fűtést avégett, hogy ott „elfagyás” ne legyen, illetve gondoskodik a könyvtár temperáló fűtéséről. A könyvtári kölcsönzés megoldott lesz,

az intézmény igazgatója és a rendezvényszervező home office-ban végzik a munkájukat. Az időszakos zárva tartás idejére tervezett rendezvények előkészítésére és megtartására tett javaslatot szintén jónak tartom.

A javasolt időszakos zárva tartás idejére, az alábbi költségmegtakarítással számolhatunk.

Földgáz: 1 724 158 Ft (862 079 Ft/hó)

Villamosenergia: 480 380 Ft (240 190 Ft/hó)

(Víz-csatorna díj: nem számottevő)

Mindösszesen: 2 204 538 Ft

A fentiekben foglaltakra figyelemmel, az alábbi pontosítással támogatom a javaslatot.

A Déryné Művelődési Központ és Könyvtár 2024. január 2. napjától, 2024. február 29. napjáig tartson zárva.

A Képviselő-testületnek az időszakos zárva tartásról kell döntenie, a munkatársak feladatellátását a munkáltató határozza meg és ellenőrzi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el!

**Törtel, 2024. január 4.**

**Godó Tibor**  
**Polgármester**

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2024. (I. 8.) határozati javaslata**

**a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója; az intézmény „B” épületének  
időszakos zárva tartására vonatkozó kezdeményezése tárgyában.**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete, költségmegtakarítás végett a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár időszakos, 2024. január 2. napjától, 2024. február 29. napjáig történő zárva tartása mellett dönt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

## FELJEGYZÉS

2023.12.19-i személyes beszélgetésünk során egyeztetett és érintett információkat feljegyzésemben szeretném összefoglalni:

- a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár Malom épületének fűtése a megbeszéltek szerint, az épület költséghatékonysága érdekében december hónapig nem üzemelt, kivételt képez ez alól a három adventi hétvége. Ezt lehetővé tette az eddigi enyhe időjárás.
- A januári és februári időszakban nagy valószínűséggel nem lehet majd hőszigeteléssel kiváltani a fűtést, az épület kifűtése gázzal pedig aránytalanul magas költséggel jár (ez nyomon követhető a közüzemi számlákon.) számottevő rendezvény pedig nincs ez idő alatt. Tekintettel erre, valamint a költségvetésre, továbbá tájékozódva más településen működő közművelődési intézmények körében, erre a két hónapra fontolóra vettük a központ zárva tartását, és az otthonról történő munkavégzés lehetőségét. Ezt oly módon kivitelezve, hogy a munkavégzést ne befolyásolja ez az intézkedés.
- A fizikai állomány munkavégzése a Polgármesteri Hivatalban biztosított erre az időszakra, az irodai munkát végző munkatársak pedig az előre megtervezett feladatokat látják el otthon. Az email rendszert otthonról mindenki tudja kezelni, a 2023-as év beszámolója, a 2024-es év munkaterve is elkészíthető. Ugyanez vonatkozik mind a könyvtári mind a rendezvényekkel kapcsolatos beszámolóra
- és a statisztikára is. Zajlanak a tervezési folyamatok és az előkészületek, illetve a könyvtári olvasószolgálat is egyeztetés alapján működik majd továbbra is (mivel fűtéssel csak a könyvek számára kötelezően előírt 16 C fokot biztosítjuk, és biztosítottuk eddig is, eddig is csak a kölcsönzés működött a fűtési szezonban, így ez változást nem jelent).
- Az ezekben a hónapokban tartandó rendezvényeink sem maradnak el; Magyar Kultúra Napja- koszorúzás, Farsangi összejövetel tavalyihoz hasonlóan udvaron, illetve már készítjük elő a Március 15. -i ünnepély programját.
- A postai úton érkező levelek, számlák iktatását és egyéb irodai munkákat természetesen ügyelettel koordináljuk folyamatosan, de egyéb csoportok fogadása itt tartózkodásra, terem bérbeadása nem lehetséges, és nem költséghatékony jelen helyzetben ilyen rezsi mellett. Március 01-jén visszaáll a megszokott rend, akkor már kiegészítő fűtésként elegendő ismét a hőszigetelő reményeink szerint.

2023-12-19

Tisztelettel!



roR1a

*[Handwritten signature]*  
igazgató

**Godó Tibor polgármester** elmondja, hogy a napirendet a 2024.1.8-i Bizottsági ülésen a bizottság véleményezte, az előterjesztésben foglaltakat a módosítással együtt elfogadásra javasolták, kéri a témakörhöz kapcsolódó kérdéseket, hozzászólásokat.

Tekintettel arra, hogy kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem érkezett, a Képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozzák:

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2024. (I.8.) határozata**


**a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója; az intézmény „B” épületének  
időszakos zárva tartására vonatkozó kezdeményezése tárgyában.**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete, költségmegtakarítás végett a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár időszakos, 2024. január 8. napjától, 2024. január 31. napjáig történő zárva tartása mellett dönt.


**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Tekintettel arra, hogy további kérdés, hozzászólás a nyilvános ülés napirendi pontjait illetően nem érkezett, **Godó Tibor polgármester** megköszöni a képviselők és Dr. Kolláth Ágnes jegyző munkáját, és az ülést 14 óra 20 perckor befejezettnek tekinti.

  
Godó Tibor  
polgármester



  
Dr. Kolláth Ágnes  
jegyző

